
Oficio Educación Ambiental    

San Gil, Mayo 23  de 2014


Señores
RECTORES INSTITUCIONES EDUCATIVAS
E.      S.      D.


ASUNTO: CELEBRACIÓNDEL DIA MUNDIAL  DEL MEDIO AMBIENTE 


Cordial saludo

[bookmark: _GoBack]La Corporación Autónoma Regional de Santander CAS, debe continuar  fortaleciendo los procesos  y estrategias de  sensibilización ambiental a la comunidad, razón por la que es necesario coordinar con las administraciones municipales a través del CIDEA y los PRAES, con todos los representantes de los diferentes sectores como juntas de acción comunal, policía ambiental, instituciones educativas, entre otros,  diferentes actividades a realizar durante el próximo 5 de junio, “DIA MUNDIAL DEL MEDIO AMBIENTE”.

Una de tantas actividades consiste en la campaña de recolección de medicamentos vencidos y pilas usadas y depositarlos en cilindros o urnas que dispondrá  de manera indefinida la administración municipal o un centro comercial o supermercado en sus respectivas instalaciones.

Es  importante la participación de la comunidad, así mismo las valiosas propuestas y sugerenias, que llevarán a feliz término esta importante celebración cuya meta es involucrar a la comunidad en estos procesos tan necesarios para el bienestar de los ciudadanos, el fortalecimiento del tejido social  y para la preservación de los recursos naturales.

Agradezco  su valiosa participación y el envio de informe con fotos anexas y demas soportes.




LIGIA MARIA DEL CARMEN GARCIA                                                                               Funcionaria Coordinadora de Educación Ambiental
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